

ЧУВАШСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА

В начале октября в театре состоялись премьеры двух балетных спектаклей: «Пиноккио» (на основе музыки зарубежных композиторов XX в.) и «Дюймовочка» (зарубежная музыка XIX и XX вв.). Автор музыкального оформления Анастасия Николаева, балетмейстер Галина Никифорова. Художники «Пиноккио» — Б. Кноблок (декорации) и Г. Юсупова (костюмы), «Дюймовочки» — В. Федоров (декорации) и М. Белова (костюмы). Спектакли идут под фонограмму, в них заняты солисты театра и учащиеся детской балетной школы Чебоксар. С 14 октября по 15 ноября театр гастролирует на Тайване и Филиппинах, где и показывает новые работы.

25 октября национальной оперой Г. Хирбю «Нарспи» театр открыл сезон, за пультом стоял главный дирижер Михаил Адамович. С 30 ноября по 5 декабря в театре пройдет традиционный Международный фестиваль оперного искусства им. М. Михайлова.

М93. обозрение. - 2001. - №10. - с.10

